
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

① 

② 

1L 

1L2dL

1L2dL

1L4dL

２

１

２

１

［かいせつ］ 

①　合わせた　かさは　10dLです。 

10dL＝1Lなので　答えは　1Lです。 

 

②　合わせた　かさは　12dLです。 

12dLは　10dLと　2dLです。 

10dL＝1Lなので　1L2dLです。 

 

 

 

①　合わせた　かさは　12dLです。 

12dLは　10dLと　2dLです。 

10dL＝1Lなので　1L2dLです。 

 

②　合わせた　かさは　14dLです。 

14dLは　10dLと　4dLです。 

10dL＝1Lなので　1L4dLです。 

あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

③ 

④ 

1L1dL 

1L2dL 

1L7dL 

1L6dL

［かいせつ］ 

①　合わせた　かさは　11dLです。 

11dLは　10dLと　1dLです。 

10dL＝1Lなので　1L1dLです。 

 

②　合わせた　かさは　12dLです。 

12dLは　10dLと　2dLです。 

10dL＝1Lなので　1L2dLです。 

 

③　合わせた　かさは　17dLです。 

17dLは　10dLと　7dLです。 

10dL＝1Lなので　1L7dLです。 

 

④　合わせた　かさは　16dLです。 

16dLは　10dLと　6dLです。 

10dL＝1Lなので　1L6dLです。 

あ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

1L 

1L1dL

１

① 

② 

1L5dL 

1L3dL

２
２

１ ①　合わせた　かさは　10dLです。 

10dL＝1Lなので　答えは　1Lです。 

 

②　合わせた　かさは　11dLです。 

11dLは　10dLと　1dLです。 

10dL＝1Lなので　1L1dLです。 

 

 

 

①　合わせた　かさは　15dLです。 

15dLは　10dLと　5dLです。 

10dL＝1Lなので　1L5dLです。 

 

②　合わせた　かさは　13dLです。 

13dLは　10dLと　3dLです。 

10dL＝1Lなので　1L3dLです。 

［かいせつ］ 
あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

③ 

④ 

1L3dL 

1L3dL 

1L5dL 

1L4dL

［かいせつ］ 

①　合わせた　かさは　13dLです。 

13dLは　10dLと　3dLです。 

10dL＝1Lなので　1L3dLです。 

 

②　合わせた　かさは　13dLです。 

13dLは　10dLと　3dLです。 

10dL＝1Lなので　1L3dLです。 

 

③　合わせた　かさは　15dLです。 

15dLは　10dLと　5dLです。 

10dL＝1Lなので　1L5dLです。 

 

④　合わせた　かさは　14dLです。 

14dLは　10dLと　4dLです。 

10dL＝1Lなので　1L4dLです。 

あ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

1L5dL 

1L7dL

1L1dL 

1L5dL

1L3dL

1L7dL

２

１

２

１ ①　合わせた　かさは　15dLです。 

15dLは　10dLと　5dLです。 

10dL＝1Lなので　答えは　1L5dLで

す。 

 

②　合わせた　かさは　17dLです。 

17dLは　10dLと　7dLです。 

10dL＝1Lなので　1L7dLです。 

 

 

①　合わせた　かさは　11dLです。 

11dLは　10dLと　1dLです。 

10dL＝1Lなので　1L1dLです。 

 

②　合わせた　かさは　15dLです。 

15dLは　10dLと　5dLです。 

10dL＝1Lなので　1L5dLです。 

 

③　合わせた　かさは　13dLです。 

13dLは　10dLと　3dLです。 

10dL＝1Lなので　1L3dLです。 

 

④　合わせた　かさは　17dLです。 

17dLは　10dLと　7dLです。 

10dL＝1Lなので　1L7dLです。 

［かいせつ］ 
あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

1L2dL 

1L4dL

1L2dL 

1L1dL

1L4dL

1L5dL

２

１

２

１ ①　合わせた　かさは　12dLです。 

12dLは　10dLと　2dLです。 

10dL＝1Lなので　答えは　1L2dLで

す。 

 

②　合わせた　かさは　14dLです。 

14dLは　10dLと　4dLです。 

10dL＝1Lなので　1L4dLです。 

 

 

①　合わせた　かさは　12dLです。 

12dLは　10dLと　2dLです。 

10dL＝1Lなので　1L2dLです。 

 

②　合わせた　かさは　11dLです。 

11dLは　10dLと　1dLです。 

10dL＝1Lなので　1L1dLです。 

 

③　合わせた　かさは　14dLです。 

14dLは　10dLと　4dLです。 

10dL＝1Lなので　1L4dLです。 

 

④　合わせた　かさは　15dLです。 

15dLは　10dLと　5dLです。 

10dL＝1Lなので　1L5dLです。 

［かいせつ］ 
あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

③ 

④ 

3L2dL 

2L3dL 

5L6dL 

4L1dL

［かいせつ］ 

①　合わせた　かさは　2L12dLです。 

12dLは　1L2dLなので，2L12dLは

3L2dLです。 

 

②　合わせた　かさは　1L13dLです。 

13dLは　1L3dLなので，1L13dLは

2L3dLです。 

 

③　合わせた　かさは　4L16dLです。 

16dLは　1L6dLなので，4L16dLは

5L6dLです。 

 

④　合わせた　かさは　3L11dLです。 

11dLは　1L1dLなので，3L11dLは

4L1dLです。 

あ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

③ 

④ 

3L1dL 

2L3dL 

5L4dL 

4L2dL

［かいせつ］ 

①　合わせた　かさは　2L11dLです。 

11dLは　1L1dLなので，2L11dLは

3L1dLです。 

 

②　合わせた　かさは　1L13dLです。 

13dLは　1L3dLなので，1L13dLは

2L3dLです。 

 

③　合わせた　かさは　4L14dLです。 

14dLは　1L4dLなので，4L14dLは

5L4dLです。 

 

④　合わせた　かさは　3L12dLです。 

12dLは　1L2dLなので，3L12dLは

4L2dLです。 

あ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／かさのたし算②

① 

② 

③ 

④ 

4L5dL 

3L7dL 

4L6dL 

6L4dL

［かいせつ］ 

①　合わせた　かさは　3L15dLです。 

15dLは　1L5dLなので，3L15dLは

4L5dLです。 

 

②　合わせた　かさは　2L17dLです。 

17dLは　1L7dLなので，2L17dLは

3L7dLです。 

 

③　合わせた　かさは　3L16dLです。 

16dLは　1L6dLなので，3L16dLは

4L6dLです。 

 

④　合わせた　かさは　5L14dLです。 

14dLは　1L4dLなので，5L14dLは

6L4dLです。 

あ 




